

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 13. siječnja 2019.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Priprema IRI infrastrukturnih projekata
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.09
TIP NATJEČAJA: Ograničeni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	4.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	V. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.12.2018.
18.	Jesmo li obvezni prikazati troškove za pripremu projekta te troškove dosad izrađene dokumentacije i ishoda dozvola u neprihvatljivim troškovima?	U skladu s točkom 2.8. Opći zahtjevi koji se odnose na prihvatljivost izdataka za provedbu projekta , pri obračunu i dodjeli bespovratnih sredstava u obzir će se uzimati samo prihvatljivi troškovi. Prihvatljivi troškovi moraju biti stvarno i učinjeni i temeljiti se na popratnoj dokumentaciji (sukladno točki 3.1. ovih Uputa). <u>Prijavitelj je dužan dostaviti</u>

		<p><u>proračun svih troškova potrebnih za realizaciju projektnog prijedloga, uključujući i neprihvatljive troškove, pri čemu proračun mora obuhvatiti troškove koje će Korisnik imati nakon odobravanja prijedloga projekta u sklopu ovog Poziva.</u></p> <p>Vezano uz prihvatljivost troškova skrećemo pozornost da je sukladno UzP i Posebnim uvjetima ugovora definirano sljedeće:</p> <p>Članak 2.</p> <p>2.2. Razdoblje provedbe Projekta <u>započinje stupanjem Ugovora na snagu</u> i trajat će < ... > mjeseci, izuzev aktivnosti revizije projekta čije je provođenje prihvatljivo do dostave Završnog izvješća o provedbi projekta i završnog Zahtjeva za nadoknadom sredstava.</p> <p>2.3. Razdoblje prihvatljivosti izdataka Projekta <u>počinje datumom kada započinje razdoblje provedbe Projekta</u> i traje najviše do 30 dana nakon završetka razdoblja provedbe Projekta, odnosno do roka dostave Završnog zahtjeva za nadoknadom sredstava i Završnog izvješća.</p> <p>Također, napominjemo da je sama svrha ovog Poziva <u>razvoj projektne dokumentacije</u> potrebne za provedbu infrastrukturnih projekata u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija (uključujući i provedbu organizacijske reforme) u okviru ESI fondova, kako bi se pospješio i ubrzao proces transformacije hrvatskih znanstvenih organizacija u međunarodno konkurentne znanstvene institucije koje stvaraju novu znanstvenu, društvenu i ekonomsku vrijednost.</p> <p>Odnosno, ukoliko je prije predaje samog projektnog prijedloga izrađena projektna dokumentacija upitno je što bi projektni prijedlog sadržavao, odnosno koji bi bio rezultat projekta.</p>
19.	<p>Prema Uputama za prijavitelje jedna od prihvatljivih projektnih aktivnosti je „Angažiranje osobe od strane Prijavitelja za voditelja projekta sukladno Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15) ukoliko je primjenjivo“.</p> <p>S obzirom da je ovo Poziv za razvoj projektne dokumentacije za kasniju uspješnu prijavu i provedbu IRI infrastrukturnih projekata, molimo da pojasnite potrebu za angažmanom voditelja projekta sukladno Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja za projektne prijedloge koji se, kao što smo već naglasili, u ovoj fazi odnose na razvoj projektne dokumentacije?</p>	<p>Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15) u Članku 38. navodi:</p> <p>“Investitori koji se u smislu propisa kojima se uređuje javna nabava smatraju javnim naručiteljima obvezni su imenovati voditelja projekta u slučaju:</p> <p>.....</p> <p>2. ulaganja sredstava u izgradnju zgrada ukupne investicijske vrijednosti preko 50.000.000,00 kuna bez PDV-a.“</p> <p>Ukupna investicijska vrijednost pritom uključuje pripremu projektno-tehničke dokumentacije i budući infrastrukturni zahvat (izgradnja), te je u slučaju da ukupna investicijska vrijednost prelazi navedeno ograničenje, prijavitelj dužan imenovati voditelja projekta i u fazi pripreme projektno-tehničke dokumentacije.</p>

20.	U Uputama za prijavitelje nije naznačena maksimalna visina iznosa troška vanjske stručne usluge za izradu dokumentacije o nabavi za provedbu javnih nabava u okviru projekta?	U skladu s točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje iznosa troška vanjske stručne usluge za izradu dokumentacije o nabavi za provedbu javnih nabava u okviru projekta nije ograničen.
21.	<p>Predmet Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Priprema IRI infrastrukturnih projekata" je razvoj projektne dokumentacije potrebne za kasniju uspješnu prijavu i provedu IRI infrastrukturnih projekata i provedbu organizacijske reforme.</p> <p>S obzirom na sam predmet Poziva smatramo da je preuranjeno tražiti da „... prijavitelj mora naznačiti da istraživačka oprema vrijednosti veće od 1.000.000,00 kn (bez PDV-a), čija nabava se predviđa u okviru budućeg IRI infrastrukturnog projekta i za koju će u okviru ovog Poziva biti izrađena projektno tehnička dokumentacija, ne postoji kod Prijavitelja niti je dostupna za korištenje (najam) kod neke druge znanstvene organizacije u RH.“</p> <p>Naime tek će studija izvedivosti s analizom troškova i projekt opreme u kojima će se detaljno razraditi projekt, pokazati koja će oprema biti potrebna. Želimo skrenuti pažnju da prikupljanje ove informacije u ovom trenutku nema prevelikog smisla i zbog činjenice da je razvoj istraživačke opreme iznimno brz, te će oprema koja se danas eventualno koristi u hrvatskom istraživačkom prostoru biti sigurno zastarjela u trenutku prijave samog projekta na natječaj za sufinanciranje provedbe IRI projekta.</p>	Zahvaljujemo na dostavljenom komentaru.
22.	Molimo pojašnjenje kako je moguće dodatno doprinijeti horizontalnim načelima u Pozivu čiji je predmet razvoj projektno-tehničke dokumentacije? Naime ravnopravnost spolova odnosno osoba s invaliditetom omogućena je zakonskim putem, dok je nejasno na koji način se „održivo“ može izraditi projektno-tehnička dokumentacija.	Točno, kao što je navedeno u točki 2.9. Uputa za prijavitelje, s obzirom da je predmet poziva razvoj projektno-tehničke dokumentacije, doprinos može biti prikazan kroz ograničen broj aktivnosti prihvatljivih ovim Pozivom, kao što su npr. informiranje i vidljivost, postupci nabave i slično. Napominjemo, da svaki projektni prijedlog mora ostvariti doprinos barem jednom horizontalnom načelu.
23.	U Uputama za prijavitelje nije naznačen maksimalan iznos troškova u vezi provedbe horizontalnih načela?	U skladu s točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje, iznos troškova u vezi provedbe horizontalnih načela u okviru projekta Pozivom nije ograničen.
24.	Obzirom da je u Uputama za prijavitelje navedeno da će potencijalni prijavitelji biti obavješteni u roku od 10 (deset)	Za sve obavijesti u vezi Poziva upućujemo vas da redovito pratite web stranice www.strukturnifondovi.hr i https://efondovi.mrrfeu.hr .

	<p>kalendarskih dana od objave Poziva o održavanju informativne radionice zanima nas kada je predviđeno održavanje iste obzirom da je navedeni rok prošao, a nismo dobili još nikakvu obavijest.</p>	
--	--	--

	VERZIJA:	4.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	VI. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 06.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 14.12.2018.
25.	<p>U uputama za prijavitelje nije jasno naznačeno na što se točno odnose izvori financiranja koji su prevideni za realizaciju budućeg IRI infrastrukturnog projekta. Odnose li se oni na sudjelovanje prijavitelja u ukupnoj investiciji ili na financiranje neprihvatljivih troškova?</p>	<p>Izvori financiranja koji su predviđeni za realizaciju budućeg IRI infrastrukturnog projekta, koji se ocjenjuju u pod-kriteriju 2.2. Priloga 3., odnose se na izvore financiranja koje predviđate za budući infrastrukturni projekt za koji ćete, u slučaju potpisivanja Ugovora o bespovratnim sredstvima, temeljem ovog natječaja pripremati dokumentaciju.</p>